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新型コロナウイルス感染予防対策と今後の行事について
区から「令和2年度区立保育園のプール遊びについて」通知のありました通り、保育園での今年度のプール遊びは、残念ですが中止とさせていただくこととしました。当面はシャワーで対応し、工夫しながら水遊びを行っていくこととします。各クラスよりシャワーの用意をプリントにてお知らせ致しますので、ご準備をお願いします。体調管理が重要となります。健康面（体温、呼吸器症状等）、シャワー及び水遊びの有無（〇か×）を忘れずにご記入下さい。
今後の行事についても開催が懸念されますが、新型コロナウイルス感染予防に留意し、密集や密接を避ける工夫をしながら子ども達が楽しみにしている行事に取り組んでいきたいと職員一同考えております。社会的な状況も踏まえて、必要な情報を確認しつつ判断してまいります。止むを得ず、変更や中止の場合もあることをどうぞご了承下さい。
＊幼児クラスのマスクの着用について
臨時休園後の保育では、3歳児以上の子ども達にマスクの着用と保管用の袋の用意をお願いさせて頂きました。ご協力下さりありがとうございます。看護師より子ども達へマスク着用の必要性と取り扱いについて分かりやすく指導してもらいましたが、子どものマスク管理には衛生面での課題もあります。下記の通り対応致しますので、よろしくお願いします。また、熱中症対策についきましても留意が必要です。保健コーナーの掲示をご覧下さい。合わせてホームページにも掲載させて頂いております。
記
1 マスクの着用を拒むケース
登園の際、マスクの着用を強く拒むお子さんは、保管袋に入れてお持ち下さい。家庭では困難な場合でも、園で対応できる時もあります。子ども達は、園が社会的な場であることを理解しています。無理強いすることはありませんのでご安心下さい。
2 マスクを外して落としてしまうケース
衛生的に使用できません。このような場合に対応できるように、保管袋に入れた予備のマスクをロッカーに入れておいて下さい。お忘れになった時も対応できます。
3 手指消毒、手洗いの優先
園庭での活動、水分補給、食事の時はマスクを外していますが、暑くなるとマスクが気になり触ることも多くなります。熱中症対策としてマスクを外すタイミングなど留意しつつ感染症対策の基本は「流水と石けんによる手洗い」と考え、子ども達にも手洗いの大切さを伝え、徹底していきます。
